AUSZUG AUS DER NIEDERSCHRIFT ÜBER DIE ÖFFENTLICHE SITZUNG DES GEMEINDERATES ALTENTHANN

Sitzungsdatum: Dienstag, 04.07.2023

TAGESORDNUNG

- 1. Eröffnung der Sitzung und Genehmigung der öffentlichen Niederschrift vom 06.06.2023
- 2. Antrag auf Baugenehmigung über den Neubau eines Carports auf dem Grundstück Fl.-Nr. 196, Gem. Göppenbach,
- 3. Genehmigung Kaufvertrag Ford Transit als Ersatzfahrzeug für Bauhof
- **4.** Beratung und Beschluss über die Integration der Gemeinde Altenthann in die Heimat-Info App
- 5. Stellungnahme der Gemeinde Altenthann zum Parallelverfahren 5. Änderung des Flächennutzungsplanes sowie Aufstellung eines vorhabenbezogenen Bebauungsplanes "GE Bibersbach (Fa. Alphatec Bestand und Erweiterung) mit Grünordnungsplan
- 6. Bekanntgaben und Anfragen öffentlich

1 Eröffnung der Sitzung und Genehmigung der öffentlichen Niederschrift vom 06.06.2023

Anschließend lässt er über die Genehmigung der Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 06.06.2023, welche im Ratsinformationssystem freigegeben wurde, abstimmen.

11:0

2 Antrag auf Baugenehmigung über den Neubau eines Carports auf dem Grundstück Fl.-Nr. 196, Gem. Göppenbach,

Beschluss:

Der Antrag auf Baugenehmigung wird vom Gemeinderat Altenthann befürwortet. Das Einvernehmen zum Bauantrag wird erteilt.

11:0

3 Genehmigung Kaufvertrag Ford Transit als Ersatzfahrzeug für Bauhof

Beschluss:

Der Gemeinderat stimmt dem Kauf eines Ford Transit als Ersatzfahrzeug für Bauhof zu.

11:0

4 Beratung und Beschluss über die Integration der Gemeinde Altenthann in die Heimat-Info App

Beschluss:

Der Gemeinderat stimmt der Integration der Gemeinde Altenthann in die Heimat-Info App zu.

11:0

5 Stellungnahme der Gemeinde Altenthann zum Parallelverfahren 5. Änderung des Flächennutzungsplanes sowie Aufstellung eines vorhabenbezogenen Bebauungsplanes "GE Bibersbach (Fa. Alphatec - Bestand und Erweiterung) mit Grünordnungsplan

Beschluss:

Die Gemeinde Altenthann nimmt die 5. Änderung des Flächennutzungsplanes mit Aufstellung eines vorhabenbezogenen Bebauungsplanes "GE Bibersbach" der Gemeinde Brennberg ohne Einwände zur Kenntnis und beauftragt die Verwaltung, eine entsprechende Stellungnahme an die Gemeinde Brennberg zu veranlassen.

11:0

Bekanntgaben und Anfragen öffentlich